
 
 
 
 
 
 

Common borders. Common solutions. 

 

 

ПОКАНА 
 
Уважаеми дами и господа, 
 
Сдружение „Добруджанско аграрно и бизнес училище“ има удоволствието да Ви покани 
да участвате в 

Събитие за изграждане на мрежи 
“Предприемачество за климатоустойчиво земеделие в Черноморския басейн” (А.T4.3) 

по проект  

„Трансграничен алианс за климатоустойчиво и екологично земеделие в 

Черноморския басейн“ (AGREEN), реф. № BSB-1135 
 

Събитието ще се проведе на  20 декември 2022 г. (вторник) от 9:00 ч.  

град Добрич, ул. „България“, № 3, Конферентна зала, ет. 4  
 
Събитието има за цел е да обучи, мотивира и свързва младите фермери, интересуващи се от възможностите 
и перспективите на климатоустойчивото земеделие. Участниците ще се запознаят с разработените в рамките 
на проекта интернет платформа AGREEN – като онлайн-базирана виртуална среда за информираност, 
сътрудничество и обучение, както и с курса “Предприемачество за климатоустойчиво земеделие в 
Черноморския басейн”. Чрез платформата, и нейните структура и функционалности, присъстващите ще 
разгледат наличния онлайн базиран набор от инструменти за улесняване сътрудничеството и 
взаимодействието между заинтересованите страни, работещи и регулиращи сферата на климатоустойчивото 
земеделие.  
В рамките на втория панел, екипът на проект AGREEN, заедно с експертите от Практикуващата общност в 
България и мултипликаторите, взели участие в пилотното обучение, проведено през ноември 2022 г., ще 
направят преглед на всички обучителни модули, от които се състои обучителния курс по AGREEN. Всички 
желаещи да преминат изцяло курса ще получат допълнителна информация относно техническите параметри, 
възможности за гъвкаво обучение в онлайн среда, възможности за валидиране на получените знания и 
умения и т.н. 
В заключителния панел, на участниците ще бъде дадена възможност за обмяна на идеи и контакти, 
генериране на съвместни инициативи и изграждане на мрежи. 
За участие в събитието са поканени:  

- Земеделски производители и стопани, фермери и предприемачи в аграрната сфера 

- Представители земеделския бизнес, кооперативи и браншови организации в сферата на селското 
стопанство 

- Представители на висши учебни заведения и академичните среди, както и индивидуални експерти 

- Представители на заинтересовани групи и неправителствени организации 

- Представители на местната власт и регулационни институции 

- Широката общественост и потребители 
 

Участието в събитието е безплатно, като поради ограничения брой места, молим да потвърдите своето 
участие най-късно до 16.12.2022 г. на един от посочените по-долу контакти за връзка с екипа на проекта. 
 
Приложение: Програма  
 
С уважение, 
Екипът на проект „AGREEN“ 
 
 

ЗА ВРЪЗКА С ЕКИПА НА ПРОЕКТА: 
 
гр. Добрич, ул. „България“, №3                                                                                                 Интернет страница: agreen-project.eu 
тел.: +359 58 655 626                                                                                                                Facebook страница: @project.agreen 
                                                                                                                                                      e-mail: dabs.projects@gmail.com 


